



跟我学手艺

# 想学做米线 请赶快报名

□晚报记者 董占卿

本报讯 自本报开办“跟我学手艺”栏目后,深受读者欢迎,大家报名学习手艺的热情高涨。在热心读者几次“献艺”后,不少市民来电不断催促本报尽快介绍新手艺。昨日,市民张女士来电称,她家原来是做米线生意的,可以免费教大家学习做米线。

“跟着晚报学制作腌菜后,我就在家学做

些辣椒酱,家人品尝后,感觉非常好,给予很高的评价,一下子让我学习手艺的热情高了不少,希望晚报能够介绍更多的手艺让我学习。”前日,家住工人路的张女士高兴地说。昨日上午,家住岗坡路的张女士来电称,她家原来是做米线生意的,做的米线非常好吃,听说晚报专门开辟一个“市民教市民学手艺的栏目”,感觉很好,想把做米线的手艺教给广大下岗职工和想创业的人。如果市民想学做米线,就与她

联系吧,电话是66564051。

为了让市民轻轻松松就能学到一门手艺,学会做一道特色美食私房菜,本报发起向广大市民征集民间特色小吃、风味菜、擀面条、热干面、美味腌菜、捏面人、修理等各行业特色手艺。如果您手中有“绝活”,又乐于传授,请拨打本报热线67659999。同时,希望学习手艺、厨艺的读者,您也可以给我们打电话说说。



## 换客大会

王先生:四孔的网路由器换物。13007603556

谭先生:山东德州产的老年代步车换物。13938596935

董先生:高约30厘米的二七塔玻璃模型换电动车。13598873457

李先生:小吸尘器换蓝牙耳机或食用油等日常用品。13526788263

唐先生:七成新125CC欧星助力车(前轮碟刹)换物。13783539533

刘先生:联想电脑换48V电动车、全新UT小灵通换自行车赛车。66066861

弓女士:原价280元的河南电视台盛世梨园特供贵宾门票换物。61356770

王先生:6个全新格力空调罩、70平方米的金刚鹦鹉紫檀地板,电脑蒸汽浴房换物。15936236006

刘先生:九成新25英寸TCL纯平高清电视、九成新12片的美的电暖气换电动三轮车或电动车。15516953369

叶先生:全新电磁炉、电饭煲、电火锅、苏泊尔两件套、无线耳机、加湿器换电脑硬件、显卡、内存、硬盘。15824890521

晚报记者 汪永森 整理

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到记者信箱615985610@qq.com,加入本报换客联盟QQ群:33213430、41482193、60486794、24737162、35050094或登录本报换客论坛http://bbs.zynews.com/发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。



## 记者跑腿

### 小区路灯都不亮 居民出门得借光

物业:正在进行招标,资金到位即动工

□晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵

本报讯 “我们小区的路灯都不亮了,晚上出门很危险。”昨日,家住未来路北段锦江国际花园小区的张先生拨打晚报热线求助。

昨日9时30分,记者来到位于未来路与纬五路交叉口的锦江国际花园小区,小区内共有14栋楼,8栋多层,6栋高层,曲折的水泥路和砖路通往各栋楼。每条道路两边都有路灯,但是大部分路灯都已破旧,有的灯罩被砸破,有的灯泡已经没了,有的只剩下个柱子……

“我们这儿的路灯几乎都坏了,晚上出门遛弯都得靠外面马路上的路灯和月光。”正在锻炼身体王女士说,路灯坏了两个多月,向物业反映过很多次,一直没有解决。

记者联系上了负责该小区物业的河南天鹰物业管理有限公司。维修部经理刘昌杰告诉记者,因路灯地下的线路全部进水,而且路灯生锈,必须全部换新的,费用很大,要动用住宅维修基金。“目前房管局已经批下来一笔钱,小区业主委员会也正在进行招标,现在已经有两家公司应标了,只要资金到位就可以动工。”

锦江社区主任表示,目前小区入住有1000多户,他们会多协调、督促物业公司加快对小区路灯的修复工作。



### 堵得心焦

市民投诉:昨日10时,文化宫路(汝河路到淮河路段)一度交通堵塞,连自行车都很难通过。半个多小时后,随着由南向北的汽车主动后退回淮河路,交通才得以缓解。出现交通拥堵的原因,主要是路两边大量停放的汽车将道路挤得极其狭窄,两辆轿车勉强能错车通过,遇到公交车就造成了拥堵。为了道路的畅通,希望司机不要在路两边乱停汽车。 晚报记者 马健 图



## 招领联盟

□晚报记者 董占卿

### 招领:金项链

公交八公司33路公交车车长孙涛捡到一个女式黑色提包,包内有失主的钱包、银行卡、金项链等物品,请失主到公交八公司认领,电话66876857。

# LED液晶电视风头正劲 苏宁力推居家视觉革命

——苏宁电器岁末家电盛典本周启幕

随着岁末临近,家电市场包括彩电、洗衣机、空调、热水器等在内的多个品类需求普遍走高,从本周起苏宁电器河南全省将启动以“全品特卖”为主题的岁末家电盛宴,其中,彩电、热水器、取暖类电器将是岁末重头戏,LED彩电将是本周彩电重推主角。

随着人民生活水平的提高,液晶电视占整个彩电市场的比重越来越大,苏宁系统显示,在一二级市场,液晶电视在整个彩电市场的零售量占比已超过90%,其普及趋势已不可逆转;此外,LED液晶电视也异军突起,其在部分品牌的零售额占比已超过20%,成为平板未来发展的一个新生力量。动态影像流畅、显像画质更细致等优于普通液晶电视的特质使得LED液晶电视将重新定义彩电的居家风格,引发视听界一场新的革命。时处家装旺季,苏宁将联合各大彩电厂商主打中端、中高端平板,LED液晶电视推广将成为本次促销活动中不可或缺的一环。

LED液晶电视做为液晶电视的高端产品,凭借其节能的功效、时尚的造型、美妙的画质等优势收到越来越多的消费者所青睐,成为液晶电视市场上耀眼的明珠。相较于普通液晶厚度5厘米以上,由于是边缘发光,所以LED的厚度仅为2-3厘米,可像幅画一样悬挂于墙上,减少装潢空间,并可省下近4成电力。据苏宁统计数据表明,进入09年以来,LED电视的市场份额持续飙升,国庆期间,操作LED的部分品牌其零售量在其系统内占比最高达到6%,零售额超过20%,苏宁电器有关负责人预测“未来两年内,LED将成为平板消费的主旋律”。

三星推出的6000、7000、8000系列LED液晶电视堪称其中的代表作,凭借其针对LED成熟的市场推广,以“先入为主”的姿态抢占中高端平板市场;该系列LED平均厚度仅2.99cm,透过LED芯片细微电流调整,可提升色彩表现,呈现更明亮清晰画质,产品种类包括32英寸、40英寸、46英寸、55英寸,搭载200Hz倍速刷新技术,具有网上冲浪等功能,借助主动调光(Active Dimming)等技术的使用,功耗降低了约40%以上;夏普在国庆期间也推出其LED液晶电视新品——LE700A系列,夏普专门为其LED研发的X-GEN面板实现了更高的亮度、对比,使色彩达到“黑色更黑,白色更亮”的效果;长虹推出的LED网络液晶电视920系列在外观上采用了双色渐变、透明边的最新工艺技术,不但机身轻盈纤薄,画面远清晰于传统的液晶电视,完全达到自然环境下的真实感,而且乐教功能的嵌入,使得消费者可以通过网络直接浏览新闻、天气等各类实用的生活信息,通过PC共享功能还可以与家中电脑组成数字家庭娱乐中心,观看电脑中储存的视频、音乐、图片;海信推出的旗下一代LED液晶电视T18、T28系列,不但具有超薄的外观,还具有上网冲浪的功能;LG SL90系列LED更是以2.93cm厚的纤美机身以及“无边框”的超薄外观设计完全颠覆传统电视的设计理念。

此外,创维、TCL、海尔、康佳等国产品牌LED液晶电视也纷纷上市,一上市便以其惊艳的外观、更完美的画质、更实用的功能受到中高端平板消费者的青睐。 能喜增

## 昭元宠爱 高尚儿童摄影会所

### 徐硕彬

生日:2009年6月1日  
爱好:爱哭 爱笑 爱说话  
父母寄语:健康成长 快乐生活  
网络热度:★★★★★

新鲜代言

# 郑州Baby

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

免费报名